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Idei első képzését tartotta a GVH és az OECD Budapesti Versenyügyi 

Regionális Oktatási Központja 

Budapest, 2026. január 20. – Két napos bírói szemináriumot tartott a magyar fővárosban 

a Budapesti Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK), amelyet a Gazdasági 

Versenyhivatal (GVH) és az OECD közösen működtet. A képzés során a résztvevők a 

vertikális megállapodások közgazdasági hátterével, illetve azok elemzési és értékelési 

kereteivel ismerkedhettek meg. A ROK bírói képzései rendszerint az Európai Bizottság 

támogatásával valósulnak meg, amely ezúttal is hozzájárult a képzés megvalósulásához.  

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) és a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet 

(OECD) által közösen működtetett Versenyügyi Regionális Oktatási Központ (ROK) éves 

programjában kiemelt szerepet kapnak a bírák számára szervezett képzések. E képzések célja, 

hogy az Európai Unió tagállamaiból, valamint a ROK egyes kedvezményezett országaiból 

érkező bírók naprakész ismereteket szerezzenek a versenypolitikai jogalkalmazás területén. Az 

ROK éves képzési tervének részeként rendszerint kettő bírói szeminárium kerül megrendezésre. 

A 2026. január 19-20. között megrendezett esemény a 2025. évi képzési terv téli képzése volt, 

amelynek megtartását januárra halasztottuk. 

A kétnapos rendezvény a versenytársak közötti megállapodások témakörét járta körül. A 

résztvevő bírák átfogó képet kaptak a versenykorlátozó vertikális megállapodások 

közgazdasági alapjairól és hátteréről. A képzés emellett kiemelt hangsúlyt fektetett az ilyen 

megállapodások értékelése során alkalmazandó elemzési módszertanok bemutatására is, 

különös tekintettel az elosztási hálózatokra és a digitális tér sajátosságaira. 

A kétnapos eseményen 20 ország 33 bírája vett részt, akik számára az Európai Bizottság, az 

OECD és a GVH szakértői mellett további neves szakemberek biztosítottak mélyreható elméleti 

és gyakorlati ismereteket a kérdéskörben.  

A ROK 2005 februárjában jött létre azzal az elsődleges céllal, hogy az OECD és a GVH 

szakmai hátterére építve támogatást nyújtson a versenyjog és a versenypolitika területén a kelet- 

és délkelet-európai, valamint közép-ázsiai államok versenyhatóságai számára, versenyjogi 

képzések és egyéb szakmai programok szervezésével. 

A budapesti oktatási központ 2026-ben is teljes programkínálattal készül, többek között 

hírlevelekkel, edukációs videókkal és összesen hét nemzetközi szemináriummal. Az év során 

további kettő bírói képzésre kerül majd sor, a következőre várhatóan a tavaszi félévben. 
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